



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

Ταχ.Διεύθυνση: Π.Τσαλδάρη 18
Τ.Κ. 46100
Πληρ: Σαρμπάνη Χρ.
Τηλ. 2665360111 – 119 - 187

Ηγουμενίτσα, 24 /04/2019
Αρ.πρωτ : 61164/1586

ΠΡΟΣ : **Δ/νση Διαφάνειας &
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
Τμήμα Πληροφορικής
ΠΕ Θεσπρωτίας**

Με την παρακλήση να αναρτηθεί
στην διαδικτυακή σελίδα
www.thesprotia.gr

**Θέμα : « Απάντηση επί ερωτημάτων για τον διαγωνισμό ΤΕΒΑ Θεσπρωτίας και άλλες επισημάνσεις -
Α/Α Συστήματος 72538»**

► **Επισήμανση Νο 1**

Α).Προς διευκόλυνσή σας, σας επισημαίνουμε ότι έχουν αναρτηθεί ως συνημμένα έγγραφα εντός της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, το αρχείο με τίτλο : “ **Πρότυπο έντυπο Οικονομικής Προσφοράς (Τμήματα Α, Β ,Δ και ΣΤ)**” και το αρχείο με Τίτλο “**Πρότυπο έντυπο Οικονομικής Προσφοράς (Τμήματα Γ, Ε, Ζ και Η)**”, σε επεξεργάσιμη μορφή Excel. Στα συγκεκριμένα αρχεία έχουν καταχωρισθεί συναρτήσεις, προκειμένου να προκύπτει απευθείας το αποτέλεσμα των υπολογισμών και έχει προστεθεί μία στήλη στην οποία αναγράφεται ο απαιτούμενος τύπος συσκευασίας, σύμφωνα με τον οποίο (κατά περίπτωση) έχουν προκύψει οι προτεινόμενες ενδεικτικές τιμές και η ποσότητα ανταποκρίνεται σε αυτές.

Ως συνημμένο επίσης, έχει αναρτηθεί το αρχείο με τίτλο: “**Παράρτημα VI - Υπεύθυνη δήλωσης τεχνικής προσφοράς – Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης**” σε επεξεργάσιμη μορφή word.

Παρακαλούμε όπως προτιμήσετε να συμπληρώσετε τα πρότυπα αυτά έντυπα, ώστε να αποφευχθούν λάθη και ασυμφωνίες.

► **Επισήμανση Νο 2**

Β).Επειδή δεν υπάρχει ακόμη η δυνατότητα να παρέμβουμε και να ορίσουμε το προβλεπόμενο από την νομοθεσία ΦΠΑ, το οποίο ισχύει για το εκάστοτε είδος - αντικείμενο, **τα τελικά ποσά (με ΦΠΑ)** που αναγράφονται στην οικονομική προσφορά του Συστήματος, δεν θα ληφθούν υπόψη. **Η συνολική σας όμως προσφορά χωρίς το ΦΠΑ**, που θα προκύψει **για κάθε Τμήμα που επιθυμείτε** μετά από την **καταχώριση τιμών εντός του Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ**, θα πρέπει να ταυτίζεται με το αποτέλεσμα που θα εμφανίζεται στα αντίστοιχα πρότυπα έντυπα των υποδειγμάτων της οικονομικής σας προσφοράς (βλ.επισήμανση Νο 1).

► **Επισήμανση Νο 3**

Γ). Για όσα είδη - Τμήματα δοθεί **τιμή προσφοράς με βάση το ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%)**, το ποσοστό αυτό θα υπολογίζεται στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του κάθε είδους (χωρίς Φ.Π.Α) κατά την ημέρα παράδοσής του, όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 3438/2006.

► **Διόρθωση τυπικού σφάλματος**

Δ). Στο Παράρτημα V της Διακήρυξης και συγκεκριμένα στο Υπόδειγμα της Οικονομικής Προσφοράς για τα Τμήματα Γ, Ε, Ζ και Η (βάσει χαμηλότερης τιμής), διορθώνουμε το εξής **εκ παραδρομής τυπικό σφάλμα** εντός του πίνακα. Η ποσότητα "14766" που αναγράφεται στην στήλη με την ονομασία "**Συνολικά κιλά/ Λίτρα/ Τεμάχιο/ Συσκευασία**" της γραμμής με κωδικό " Γ5 " για το είδος **Ρύζι**, αντικαθίσταται με την ποσότητα "**11998**".

► **Απάντηση επί ερωτήματος για ποσότητες ειδών**

Το απαιτούμενο **ποσοστό των ποσοτήτων των ειδών προϊόντων**, δύναται να καλυφθεί **από μία ή περισσότερες συμβάσεις** με τις αντίστοιχες βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης και δεν υπάρχει υποχρέωση αυτό να αποδειχθεί με μία και μόνο σύμβαση.

► **Απάντηση επί ερωτήματος για συνάφεια ειδών**

Εφόσον στην απάντησή σας συμπεριληφθούν κάποια προϊόντα στις παραδόσεις του Τμήματος για τα **Είδη Παντοπωλείου**, τα οποία δεν έχουν καθορισθεί ως ζητούμενο είδος, για την υποβολή προσφοράς σύμφωνα με τη δική μας Διακήρυξη, αλλά **αποτελούν μέρος** παρελθούσας καταρτιθείσας σύμβασης τέτοιων ειδών (Παντοπωλείου) με κάποιον άλλον Φορέα, **θα ληφθούν υπόψη για την κάλυψη της απαίτησης των ποσοτήτων, στο αντίστοιχο ποσοστό που προβλέπεται από την Διακήρυξη, για τα είδη αυτά.**

Ε.Α
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
Διοικητικού – Οικονομικού

Μπέζας Χριστόφορος